EVENTOS 
· 1ª Chamada Aberta 
A Incubadora de Empresas da Universidade do Estado do Amazonas (IN-UEA) abriu a 1ª chamada para o desenvolvimento de ideias de base tecnológica, com apoio do Samsung Ocean, da Agência de Inovação (Agin/UEA) e da Federação das Indústrias do Estado do Amazonas (Fieam). Os alunos interessados podem participar até o dia 11/6.
A presente chamada tem por objetivo estimular a criatividade, inovação e o empreendedorismo de base tecnológica dos alunos da UEA, por meio da submissão de ideias inovadoras, visando a seleção dessas ideias para o desenvolvimento da cultura do ecossistema de inovação da comunidade acadêmica.
As propostas deverão ser submetidas por meio do link (https://forms.gle/nR642xdYBCrNPRxg7), respeitando os prazos estabelecidos no item 7 cronograma do edital.
(imagem externa)

· Mentoria para projeto de PD&I com a professora Elielza Guerreiro
A Agência de Inovação da Universidade do Estado do Amazonas (Agin/UEA) realizará, nas segundas e sextas-feiras, mentoria personalizada para elaboração de projetos de PD&I, ministrada pela professora Elielza Guerreiro, na Escola de Ciências da Saúde (ESA), localizada na avenida Carvalho Leal 1.777,Cachoeirinha.

Nas segundas-feiras, a mentoria ocorrerá das 14h às 17h. Já nas sextas-feiras, será das 10h às 12h e das 14h às 17h. O agendamento é destinado a professores da #UEA e pode ser feito pelo link: https://abre.ai/mentoriadeprojeto

· Health Tech 
A Agência de Inovação da Universidade do Estado do Amazonas (AGIN/UEA) em parceria com a Samsung, Hospital Albert Einstein, Hospital Sírio Libanês, Hospital Oswaldo Cruz, Hospital La paz e o Ministro da Saúde de Madri promovem a Amazon HealthTech Conference esta conferência visa apresentar o presente e futuro da revolução tecnológica na área da saúde visando promover a imersão dos docentes ao ecossistema de inovação em saúde da UEA por meio de Projetos de Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação (PD&I) e Programas e Projetos Prioritários de Interesse Nacional (PPIs).
(Imagem em Produção)





